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भाग  IV 

PART IV 

 

राष्ट्रीय रािधानी राज्य क्षते्र दिल्ली सरकार 
GOVERNMENT OF THE NATIONAL CAPITAL TERRITORY OF DELHI 

 

fnYyh] 27 tuojh] 2021 

 

fnYyh eky ,oa lsok dj vf/kfu;e] 2017  

¼2017 dh 03½ dh /kkjk 168 vkSj fnYyh eky ,oa lsok dj fu;e] 2017 ds fu;e 45 ds mi&fu;e ¼3½ ds vuqlj.k esa] 

vk;qä] cksMZ ds vuqeksnu ds lkFk tqykbZ] 2020 ls flracj] 2020 dh vof/k ds nkSjku fdlh QqVdj dke djus okys 

deZdkj dks ikjsf"kr ekykas ;k fdlh QqVdj dke djus okys deZdkj ls okil vk;s ekykas ds laca/k esa 

 esa ?kks"k.kk djus gsrq le; lhek ,rn}kjk  uoacj] 2020 ds 30 osa fnu rd c<+krs gSaA 

3- ;g vf/klwpuk 25 vDVwcj] 2020 ls ykxw gksxhA  

larks’k n- oS|] vk;qDr ¼jkT; dj½ 

 

 स.ं  35]                                   दिल्ली, बृहस्ट् पजतवार, िनवरी 28, 2021/ माघ  8, 1942                     [रा.रा.रा.क्ष.ेदि. स.ं 295    

No.  35]                          DELHI, THURSDAY, JANUARY 28, 2021/MAGHA 8, 1942           [N. C. T. D. No. 295 
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DEPARTMENT OF TRADE AND TAXES 

(GST-POLICY BRANCH) 

NOTIFICATION 

Delhi, the 27th January, 2021 

No. 87/2020 – State Tax 

 No. F. 2( 327)/POLICY-GST/2020/376-386.—In pursuance of section 168 of the Delhi Goods and Services 

Tax Act, 2017 (03 of 2017) and sub-rule (3) of rule 45 of the Delhi  Goods and Services Tax Rules, 2017, the 

Commissioner, with the approval of the Board, hereby extends the time limit for furnishing the declaration in FORM 

GST ITC-04, in respect of goods dispatched to a job worker or received from a job worker, during the period from 

July, 2020 to September, 2020 till the 30
th

day of November, 2020. 

 2. This notification shall be deemed to have come into force with effect from the 25
th

 day of October, 2020. 

 

SANTOSH  D. VAIDYA, Commissioner (State Tax) 
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